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ZAPISNIK  

SA 26. SJEDNICE VMO GRAD TRSAT 
 
26. sjednica VMO Grad Trsat održana je 10. srpnja 2025. godine (četvrtak) u 17:30 sati u 
prostorijama mjesne samouprave (Trg Viktora Bubnja 2A). 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Sanja Lujić Pirc, predsjednica VMO 
- Daniel Antunović, zamjenik predsjednice VMO  
- Hrvoje Devčić, član VMO 
- Aleksandar Salević, član VMO 
- Paul Simunović, član VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Grad Trsat 
 
 
Zapisnik sa 25. sjednice VMO Grad Trsat usvojen je jednoglasno.  
 
 
Za sjednicu je predložen slijedeći 

DNEVNI RED 
 

1. Prijedlozi programskih aktivnosti VMO Grad Trsat za 2026. godinu 
2. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
3. Tekuća komunalna problematika 
4. Razno 

 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 
 Vijeće MO Grad Trsat u 2026. godini ima na raspolaganju 2.655,00€ za programske 

aktivnosti, a dodatna sredstva zatražiti će se za kulturna događanja, sportsku rekreaciju i 
ekološke akcije. Vijeće u 2026. godini planira ostvariti 700,00€ donacija.  

  
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon rasprave jednoglasno je 

odlučeno da će Vijeće u 2026. godini održati 5 programskih aktivnosti: Dan žena 
(ožujak), Dan MO (travanj), 100. godina Trsatskog parka (svibanj- lipanj), Ekološka 
akcija (rujan) i Doček Sv. Nikole (prosinac). Za realizaciju svih aktivnosti i poslovanje 
Vijeća planirana su sredstva u iznosu od 5.665,00 eura.  

 
 



AD 2 
AD 2.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o odgovoru nadležnih službi 

UO za komunalni sustav i promet vezano za upit Vijeća o mogućnosti korištenja priključka 
za struju u Parku Heroja. Od nadležnih službi dobivena je informacija kako u Parku Heroja 
nema privremenih priključaka odnosno mogućnosti korištenja električne energije.  

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 2.2. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu građana koji je poslan 

nadležnim službama, Gradonačelnici i  mjesnim odborima, a vezano uz privremenu 
prometnu regulaciju na području Vojaka, Trsata i Gornje Vežice. Građanin je naveo nekoliko 
lokacija na kojima je predložio korekciju trenutne prometne regulacije koja nije jasna i 
ugrožava sigurnost pješaka i vozača. Izvođač je u međuvremenu korigirao neke nedostatke.      
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 2.3. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisima i prigovorima 

građana vezano za koncertne aktivnosti u Nugentovom parku u sklopu manifestacije Ljeto 
na Gradini. Građani koji žive u neposrednoj blizini žalili su se na buku koja je trajala do 2-3 
ujutro, gužve u prometu kao i na nepropisno parkirana vozila. Vijeće mjesnog odbora 
također je upozorilo TZ na prigovore građana te su zamoljeni da iste uvaže, a programe 
prilagode održavanju u stambenom naselju. Iz TZ Rijeka reagirali su na primjedbe građana 
te je dogovoreno da će sva buduća koncertna zbivanja u sklopu Ljeta na Gradini trajati do 
24 sata.  

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
  
 
AD 2.4. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu Rijeka plusa u kojem 

se traži suglasnost Vijeća na preraspodjelu sredstava Malih komunalnih akcija za 2025. 
godinu. Naime, stavka izvedbe pješačkog prijelaza u trajnom materijalu u ulici Šetalište 
Joakima Rakovca (stepenice prema Svetištu) realizirana je u 2024. godini. Obzirom da je 
Grad uvjetovao da se za postavljanje fleksibilnih stupića na istoj lokaciji mora izraditi 
elaborat Rijeka plus predlaže da se sredstva u iznosu od 500,00€ preraspodjele na način 
da se 400,00€ utroši na izradu elaborata za fleksibilne stupiće, a 100,00€ za dodatnu 
horizontalnu signalizaciju.  

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon rasprave Vijeće je 
većinom glasova dalo suglasnost na predloženu preraspodjelu sredstava Malih 
komunalnih akcija za 2025. godinu.  

 
 
 
 
 



AD 2.5. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu Akademije 

primijenjenih umjetnosti Rijeka vezano za incident tijekom probe na otvorenom igralištu 
Kampus, bivšem Vojnom igralištu.      
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 2.6. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu Odsjeka zajedničkih 

komunalnih djelatnosti koji je obavijestio mjesni odbor o pilot projektu postavljanja kanti za 
pseći izmet. Od Vijeća mjesnog odbora zatraženo je mišljenje o lokaciji za 5 kanti za pseći 
izmet.      
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon rasprave Vijeće je 
jednoglasno predložilo da se kante za pseći izmet postave na slijedećim lokacijama: 
Nugentov park (Trsatska gradina), Sveučilišni kampus (kod Akademije ili 
košarkaškog igrališta,) Trg Viktora Bubnja (Dvorana mladosti) te ulica Slavka 
Krautzeka (park preko puta ambulante i u blizini pizzerije Pampas). 

 
 
AD 2.7. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o prigovoru građana vezano za 

spremnike za otpad u ulici Put Bože Felkera kod ugostiteljskog objekta Tarsa. Građani se 
žale na odlaganje velike količine otpada od strane ugostiteljskog objekta što posebno u 
ljetnim mjesecima uzrokuje nesnosan smrad te predlažu da se spremnici izmjeste na 
parkiralište Tarse što dalje od stambenih objekata. KD Čistoća i UO za urbanizam, 
prostorno uređenje i graditeljstvo izvršiti će izvid na terenu kako bi se utvrdila mogućnost 
izmještanja spremnika na novu lokaciju. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
 
AD 3 
 Nije bilo prijedloga. 
 
 
AD 4 

Nije bilo prijedloga.    
 
  
   Sjednica je završila u 19:30 sati. 

  
  
 Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 

  
 

 Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 

         
 

 Predsjednica VMO Grad Trsat: 
 

                      Nika Pavlinić                            Sanja Lujić Pirc 
 


